
Звіт про роботу Кравчука Р.П. за 2025 рік 

Депутат: Кравчук Роман Петрович  

Адреса громадської приймальні: Луцьк, вулиця Богдана Хмельницького, 19 (219 кабінет) 

Графік прийому: щосереди 14.00 – 18:00  

Номер телефону: +380997507389  

Електронна пошта: kravchukr@ukr.net 

 

Виборчий округ №2:  Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. 

Львівської, села Княгининівської ОТГ, с. Іванчиці, с. Озденіж. 

 

Член постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та 

благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. 

 

Звіт про депутатську діяльність за 2025 рік розпочну словами вдячності за підтримку громаді 

округу, який представляю в Луцькій міській раді. 

 

Упродовж звітного періоду моя депутатська діяльність була спрямована на представлення 

інтересів громади, вирішення актуальних проблем мешканців та сприяння розвитку нашого 

міста. Особливу увагу приділяв роботі з виборцями: проводив регулярні прийоми громадян, 

опрацьовував звернення та сприяв їх вирішенню у взаємодії з відповідними службами та 

установами. Провів десятки зустрічей по питанню благоустрою та ремонту прибудинкових 

територій по різних вулицях нашого міста. Брав активну участь у засіданнях сесій ради та 

роботі постійних комісій, де відстоював важливі для громади рішення. Ініціював та 

підтримував проєкти, спрямовані на покращення інфраструктури, соціального захисту, освіти 

та безпеки. 

 

Окремим напрямком роботи стала підтримка військовослужбовців, ветеранів та їхніх родин, а 

також участь у волонтерських ініціативах. 

 

Пріоритетним напрямком моєї діяльності у звітному періоді залишалася всебічна підтримка 

Збройних Сил України. Протягом 2025 року спільно з колегами-депутатами та міським 

головою було здійснено понад п’ять робочих поїздок на схід України безпосередньо до місць 

дислокації наших підрозділів. У межах цих поїздок передавалася необхідна військова 

допомога: техніка, транспорт, засоби зв’язку та спеціалізоване обладнання відповідно до 

актуальних потреб військових на передовій. 

 

За підсумками року підтримку отримала 101 військова частина. За кошти громади було 

закуплено та передано сучасне оснащення, зокрема FPV-дрони, квадрокоптери, засоби 

протидії безпілотним літальним апаратам, системи супутникового зв’язку Starlink, а також 

автомобілі для виконання бойових завдань. 

 

Зокрема передано:  

• 1087 FPV-дронів  

• 594 квадрокоптери  

• 68 засобів протидії БПЛА  

• 236 комплектів Starlink  

• 21 автомобіль Mitsubishi L200 

 

Активно опікуюсь морально - етичним вихованням молодого покоління Луцької ОТГ. Спільно 

з управлінням освіти та департаментом сім‘ї, молоді та спорту був автором розробки та 

впровадження програми виховних робіт для учнів ЗОШ Луцької ОТГ «Знати, щоб жити». Дана 

програма спрямована на протидію наркоманії та шкідливих звичок, покликана формувати 

правильні цінності в житті молодих людей. Програма включає у себе 16 актуальних тем, 
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відкриті бесіди та обговорення тем, що сприяють збереженню молодого покоління громади. 

Протягом дії програми, було проведено понад 2000 лекцій серед учнів та студентів. 

 

Протягом року отримав більше 50 звернень від жителів округу, які виносив в сесійну залу або 

відповідав особисто, працюючи з відповідними установами, щоб вирішити питання громади. 

Провів десятки зустрічей для вирішення питань по ремонту прибудинкових територій та доріг. 

 

Працюю в напрямку міжнародної співпраці, щоб залучити інвесторів до проблеми реабілітації 

та допомоги діткам в яких загинув батько, в полоні або має важку форму інвалідності. Завдяки 

цій роботі 18 дітей в кого загинув тато в зоні бойових дітей протягом липня перебували на 

реабілітації в США. Працюю над новими програмами, щоб охопити більшу кількість дітей та 

сімей. 

 

 Проблеми округу: ремонт доріг, ремонт прибудинкових територій, ремонт зливної 

каналізації, питання енергоефективності, освітлення територій, капітальний ремонт мереж 

водопостачання, капітальний ремонт покрівель, вирубка аварійних дерев, встановлення та 

ремонт дитячих та спортивних майданчиків. Порушено усі проблеми округу. 

Всі ці питання будуть вирішуватись по мірі надходження в бюджет, але з урахуванням 

пріоритетності для ЗСУ. 

Для мене депутатська діяльність — це не лише участь у пленарних засіданнях та голосуваннях. 

Це, передусім, відповідальність за якість ухвалених рішень, контроль за їх реалізацією, 

збереження історичного обличчя міста, зміцнення його стійкості та, найголовніше, — реальна 

підтримка українських військових. 

 

Щиро вдячний кожному, хто звертався, долучався до спільної роботи, висловлював підтримку 

чи конструктивну критику. Саме через відкритий діалог і співпрацю формується відповідальна 

та ефективна міська політика. Наближаємо перемогу разом! 

 

З повагою Роман Кравчук 


